Jos C2=0, ollaan punaisella ominaisvektorilla [1,1] ja koska se kerrotaan e 4, kuljetaan kohti
dérettomyytta (pois origosta).

.. . . () . .
Jos C1=0, ollaan siniselld ominaisvektorilla [-1,1] ja koska se kerrotaare l :114, kuljetaan kohti
_ origoa.
> plot ([x,-x],x=-5..5,color=[red,blue], legend=["punaisella
ulospdin", "sinisella
sisdanpdin"]) ;plot([x,-x],x=-5..5,color=[red,blue]) :kuval:=%:
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_ Alkuehdosta y(0) =10, \/5 ] saadaan:

> y(0)=<0,8qrt(2)>;
Cl +C2 =
1 i L2

> Cl:=1/sqrt(2); C2:=Cl;

1
Josta C1 = C2 ja timd arvo .



